



# 2023-2024 学年第一学期 教学研究活动及成果

烟台市牟平区海德小学

2024年3月4日在多媒体教室进行了“如何让学生的计算更准确”的数学教学研究活动，进行了课堂教学展示，取得了良好的教学成果。时间：2024年3月4日

参加人员：林海莲、张佩瑶、于学忠、车雪丽、陈斐、张永梅、陶鑫慧、孙传月。缺席人员及原因：无。

教学研究活动主题：如何让学生的计算更准确。

中心发言人：孙传月

## 一、活动讨论

- 1、不懂、不会；
- 2、计算不熟练、不细心；
- 3、缺乏良好的学习习惯；
- 4、提高计算正确的方法是什么？

## 二、活动总结

活动中我们欣慰地看到了老师们都在畅所欲言，并不断思考我们该如何让学生计算更加准确。计算枯燥，怎样能提高学生的兴趣，让学生愿意去练习计算，达到事半功倍的效果，这是我们每一位教师今后教学中要不断反思的问题。我认为，我们教师不要急于求成，因为计算教学是一个长期而复杂的教学过程，要提高学生的计算能力也不是一朝一夕

的事，需要我们教师从平时的教学常规抓起，从细节入手，让学生在轻松愉快的学习氛围中慢慢喜欢去学，对计算产生兴趣，从而提高课堂教学的质量和学生的计算能力。

### 三、活动成果

经过教研活动，学生计算速度、正确率都取得了较大进步，学生的计算兴趣也得到了提高。